



В Октябрьском районе завершено расследование уголовного дела по факту невыплаты заработной платы руководством колхоза «По Ленинскому пути»



Октябрьским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении председателя колхоза «По Ленинскому пути» по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

Следствием установлено, что председатель колхоза «По Ленинскому пути» в период времени с ноября 2020 года по март 2021 года, будучи руководителем указанной организации, несмотря на наличие соответствующей возможности, полностью не выплачивал заработную плату 8 работникам предприятия, в связи с чем, перед ними образовалась задолженность на сумму свыше 200 000 рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

В ходе предварительного следствия принятыми органами следствия мерами имевшаяся задолженность по заработной плате и компенсация за несвоевременную выплату заработной платы колхоза погашены в полном объеме.

Вину в инкриминируемом деянии обвиняемый признал, ему избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

Уголовное дело направлено прокурору для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения.

30 Июля 2021

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1597032>